

“艰难时刻”来袭

欧洲多国收紧防疫措施



10月13日,意大利总理孔特在罗马举行的新闻发布会上发表关于新防疫措施的讲话。



10月17日晚间,在法国北部城市里尔,店员赶在宵禁开始前收拾店铺。

欧洲新冠疫情近来显著反弹,多国单日新增确诊病例数刷新疫情暴发以来最高纪录。德国总理安格拉·默克尔17日警告,德国今后数月面临疫情应对的“艰难时刻”。

德国17日新增新冠确诊病例7830例,创单日新增病例数新高,累计确诊病例超过35.6万例。默克尔当天在总理府的视频播客中呼吁民众减少社交接触、避免非必要出行并取消聚会,尽可能待在家中。

“等待我们的将是艰难的几个月,”她说,“这个冬季什么样,我们(今年)圣诞节什么样,都将由今后数天乃至数周(的疫情应对)以及我们自身怎么做来决定。”

默克尔说,德国在半年多前疫情暴发时有效遏制疫情蔓延,是因为大家团结一致、遵守防疫规定,“这是我们现在应对疫情最有效的办法,比任何时候都有必要”。

欧洲其他国家疫情形势同样严峻,不少国家着手采取更严格疫情防

控措施。

捷克16日新增新冠确诊病例首次突破1万例,达11105例,累计确诊病例超过16万例。法国首都巴黎和其他8座大城市17日起实行宵禁,餐厅、酒吧、电影院等每晚9时前必须关闭,政府已经增派1.2万名警察监督执行防疫规定。英国适用于英格兰地区的新冠疫情三级警戒系统本周启用;首都伦敦及埃塞克斯郡疫情警戒级别16日从一级提升至二级,即从“中等”风险升至“高风险”,意味着这两地防控措施将加码,包括禁止室内聚会、尽量减少出行等;北爱尔兰出台今夏以来最严格防疫措施,包括学校停课2周、餐厅和酒吧歇业

4周。意大利北部伦巴第大区 and 南部坎帕尼亚大区着手收紧防疫措施,包括学校停课、缩短酒吧营业时间等。

多国政府和专家认为,近期欧洲疫情反弹加剧与复工复课、社交活动增多、天气转冷等因素有关。世界卫生组织16日警告,如果感染病例增加态势不放缓,欧洲多座城市的重症监护病房将在数周内饱和。

随着疫情反弹,如何平衡好防疫和推动经济复苏成为欧洲各国政府的一大挑战。欧洲中央银行行长克丽丝蒂娜·拉加德先前呼吁各国政府不要突然中止或过快取消经济复苏支持计划。

英国前首相

违反防疫隔离规定

英国《星期日电讯报》17日报道,前首相托尼·布莱尔9月访问美国回国后,没有遵守自我隔离14天的防疫规定,提前外出就餐。

布莱尔的发言人说,布莱尔回国后做过多次新冠病毒检测,不会有传染风险。

布莱尔1997年至2007年任英国首相。《星期日电讯报》说,这家报纸获得多张照片,显示布莱尔离开伦敦市内一家餐厅,那时距离他从美国首都华盛顿返回英国只有10天。按照英国防疫规定,布莱尔访美回国后应自我隔离14天。

《星期日电讯报》报道,布莱尔9月前往华盛顿出席以色列与阿拉伯联合酋长国、巴林关系正常化协议的签署仪式,在美国停留两天。那场仪式9月15日在白宫举行,由美国总统唐纳德·特朗普主持,以色列总理、阿联酋外长和巴林外交大臣等参加。

《星期日电讯报》说,尽管布莱尔向英国政府申请防疫限制豁免,但并没有获得让他无需隔离14天的正式豁免文件。

布莱尔的发言人说,布莱尔出发前往华盛顿以前、抵达白宫以及返回英国后接受过多次新冠病毒检测,“没有给任何人带去(感染)风险”。

路透社报道,多名重要人物违反或涉嫌违反防疫规定,打击公众对英国政府疫情防控的信心。

英国政府实施“封城”令期间,现任首相鲍里斯·约翰逊的高级顾问多米尼克·卡明斯5月在出现感染新冠病毒症状后离开伦敦,前往400公里外的英格兰北部城市达勒姆,引发争议。约翰逊的父亲斯坦利·约翰逊7月1日经由保加利亚前往希腊,当时英国正施行防疫旅行限制。

奥地利外长

新冠检测呈阳性

奥地利外交部长沙伦贝格的发言人17日说,沙伦贝格新冠病毒检测结果呈阳性。当天,奥地利单日新增新冠确诊病例数再创新高。

奥地利新闻社援引沙伦贝格发言人的话报道说,沙伦贝格16日接受了例行新冠病毒检测,结果呈阳性。沙伦贝格目前没有症状,正在居家隔离,其原定下周访问英国和丹麦等国的日程已取消。

据报道,沙伦贝格新冠病毒检测结果公布后,奥地利政府其他成员紧急接受了检测,截至目前他们的检测结果均为阴性。

鉴于单日新增确诊病例数过去一周屡创新高,奥地利政府已决定于19日召开联邦政府与各州政府的特别视频会议,以研判疫情形势并讨论是否进一步收紧防疫措施。

本版文图据新华社

新西兰时隔三周再现本土新冠病例

新西兰政府18日宣布,这个南太平洋岛国确诊一例新冠病毒本土感染病例,打破已经持续三周的本地零新增病例纪录。

同一天,新西兰工党领袖杰辛达·阿德恩宣布,在赢得半数以上议会席位后,她将于两至三周内组建新政府,开启第二任总理任期。

新西兰政府本月8日宣布成功控制第二波新冠疫情。在18日仓促举行的记

者会上,新西兰卫生部总干事阿什利·布卢姆菲尔德说,确诊病例是一名在奥克兰港口和塔拉纳基两地工作的男子,先前定期接受病毒检测。

布卢姆菲尔德说,这一确诊病例发现及时,传播风险已获控制。“他出现症状当天就接受检测,卫生部因而能够对密切接触者采取自我隔离,这也再次提醒新西兰公众,这是最佳的防疫方式。”

德新社报道,新西兰卫生部门当前无法确知那名患者的感染途径。另外,新西兰政府18日报告2例输入型确诊病例。迄今,新西兰累计确诊新冠病例1530例,42例仍在接受治疗。

布卢姆菲尔德同时提醒,这起确诊病例告诉大家,新冠病毒不会马上消失。“我知道,在隔离范围之外出现确诊病例可能会令一些人不安,我们需要继续保持警惕。”

售房 一中十八校学区月亮湾豪装房 欧式风格带家俱新房未住过人,139平米 价格面议,支持各种贷款。428前进新苑93平米48万。电话:13603520137

精盾纱窗、纱门 全新平开可拆卸 高清 高透 框中框 车库加层 电焊加工 电话:15235258080

特价售房 现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868

转让汽车 帕萨特、途胜 车况好价格低 联系电话:18903428827

便民信息 5105678 2023122 敬告 大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。 地址:平城区永和街恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司 本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

馨万家养老中心 您冬季去海南旅居养生过冬 夏季到山东龙口东海度假避暑 养老来大同馨万家养老中心颐养 地址:大同市魏都新城D区27号楼 联系人:贾先生 电话:13903528495微信

饭店转让 四中附近快餐店转让 联系电话:18903428827

出租 永泰路(原南关南街)18号楼门面房,一层约130平米,负一层约130平米,地理位置优越,水电暖齐全,租金面议。电话:15603525188

出售 同泉路38号院8楼2单元12号,67平米,大红外。 电话:15525220115

汽车出售 狮跑/雪佛兰 车况良好 联系电话:18035285363

验光配眼镜选择 源茂眼镜 电话:2023088 18635290250 地址:大同市平城区南环路238号,柳港园B区北门口

广宇汽车养护中心 电话:13620626395 王经理 地址:前进街阳光花庭底商(428水族馆斜对面)

出租 金地福苑南门旁门面一间,面积100m²,年租四万,13233169007

出售 红星嘉园B座1单元2409,95平米。 电话:18735281294